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ACTA # 018-2022 

SESIÓN ORDINARIA 
 

 

 

En la parroquia San Plácido del Cantón Portoviejo, Provincia de Manabí, a los nueve días 

del mes de septiembre del año dos mil veintidós, previa convocatoria efectuada por el señor 

Presidente, se reúnen en la sala de Sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 

Parroquia Rural San Plácido para llevar a efecto la sesión ordinaria, los miembros de la 

Junta Parroquial San Plácido: Econ. Gabriel García Casanova - Presidente, y los vocales: 

Ing. Leiton Álava Briones, Sra. María Mirabá, Sra. Verónica Vélez y la Srta. Katiuska 

Centeno Carranza; luego de verificar que existe quórum reglamentario el Sr. Presidente 

instala la sesión siendo las 09H46, con el siguiente orden del día: Primero.- Enmienda y 

aprobación del acta de la Sesión anterior. Segundo.- Presentación del informe mensual 

correspondiente al mes de agosto de 2022, del Presidente y vocales. Tercero.- Tratar 

asuntos referentes a la organización del V FESTIVAL GASTRONOMICO DE LA TONGA. 

Cuarto.-  Asuntos Varios. Quinto.- Resoluciones. Sexto.-Clausura. Enseguida el pleno 

aprueba por unanimidad el orden del día y se procede al desarrollo de cada uno de los puntos 

de esta sesión. Primero.- Enmienda y aprobación del acta de la Sesión anterior. La Sra. 

María Mirabá, mociona que se apruebe el acta de la sesión ordinaria realizada el día viernes 

26 de agosto de 2022, la cual fue enviada a cada uno de los miembros adjunta a la respectiva 

convocatoria, moción que fue apoyada por los miembros del GADPR San Plácido presentes. 

En consecuencia el pleno por unanimidad resuelve aprobar el acta de la sesión ordinaria 

desarrollada el día viernes 26 de agosto de 2022. Segundo.- Presentación del informe 

mensual correspondiente al mes de agosto de 2022, del Presidente y vocales. El señor 

Presidente, pone a consideración del pleno la presentación del informe mensual de él y los 

vocales del mes de agosto de 2022, mismos que fueron entregados como anexo a la 

convocatoria para la realización de la presente sesión ordinaria y el documento original se 

archiva en el folders correspondiente y cargados a la plataforma digital asignada para 

registrar los informes de actividades. Tercero.- Tratar asuntos referentes a la 

organización del V FESTIVAL GASTRONOMICO DE LA TONGA. El señor 

presidente expone al pleno, que este año el GAD Municipal  retomó el desarrollo de los 

festivales gastronómicos y la Copa Culinaria en las parroquias rurales, después de 2 años por 

la pandemia de han reactivado; y de acuerdo al cronograma a la parroquia San Plácido le 

corresponde el V FESTIVAL GASTRONOMICO DE LA TONGA, mismo que se 

desarrollará el día domingo 25 de septiembre de 2022. Como todos los años el GAD 

Parroquial  aportará con la contratación para la capacitación en temas gastronómicos para el 

V Festival de la Tonga, donde se contratará a la chef Mgtr. María Fernanda Buzetta Ricaurte  

para que imparta dichas capacitaciones por un monto de $ 2,430.00 (DOS MIL 

CUATROCIENTOS TREINTA DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA) 

más el valor del IVA, que será descontado de la partida presupuestaria 73.06.13 

CAPACITACIÓN PARA LA CIUDADANÍA EN GENERAL; dichas capacitaciones se 

desarrollarán el miércoles 21 y jueves 22 de septiembre en las 14H00, las mismas que están 

dirigidas a los/as expositores y emprendedores de la parroquia que participarán en este 

festival.  Cuarto.- Asuntos Varios. El señor Presidente da a conocer al pleno lo siguiente: 

1.- El día sábado 17 de septiembre de 2022, la reina actual de la parroquia Srta. Angie 

Yamileth Rodríguez Ponce, representara a la parroquia en el certamen Reina de Portoviejo. 

2.-  Comunica que el  Punto del Encuentro "San Plácido", anteriormente denominado 

"Infocentro San Plácido", vuelve a abrir sus puertas para brindar los servicios con 
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normalidad. En la actualidad el horario de atención es el siguiente: de lunes a viernes de 

09H00 a 13H00 y 14H00 a 16H00. 3.- Indica que los trabajos de los procesos de 

contratación: MCO-GADPRSP-2022-OO3 - MEJORAMIENTO DEL ALUMBRADO 

PÚBLICO MEDIANTE LA COLOCACIÓN DE POSTES ORNAMENTALES Y 

LUMINARIAS DE SODIO, EN LA CALLE 1 DE DICIEMBRE DESDE LAS 

COORDENADAS: X= 583572.2, Y=9882773.9 HASTA EL PARADERO DE BUS 

UBICADO EN LA COMUNIDAD SAN LORENZO, DE LA PARROQUIA SAN 

PLÁCIDO, CANTÓN PORTOVIEJO, PROVINCIA DE MANABÍ y el MCO-GADPRSP-

2022-002 - REHABILITACION DE VARIAS CALLES: CALLE EN LA COMUNIDAD 

EL PROGRESO, CALLE JUAN NAVIA, CALLEJÓN CONOCIDO COMO LOS 

COBEÑA E ILUMINACIÓN DE LA CALLE LEANDRO GARCÍA Y 08 DE 

SEPTIEMBRE DE LA PARROQUIA SAN PLACIDO, CANTÓN PORTOVIEJO, 

PROVINCIA DE MANABÍ.  4.- El municipio de Portoviejo, a través del Plan Triple AAA y 

en coordinación con el GADPR San Plácido inició el día lunes 05 de septiembre del presente 

año, el programa de formación en fontanería a participantes de varias comunidades donde el 

proyecto intervendrá, con el siguiente detalle: Módulo 1: CALIDAD HUMANA, fecha: 

Lunes 5 y Martes 6 de septiembre de: 14:00pm a 18:00pm.  Módulo 2: EDUCACIÓN 

FINANCIERA, fecha: Lunes 19 y Martes 20 de septiembre de: 14:00pm a 18:00pm y 

Módulo 3: MODELO DE NEGOCIOS, fecha: Lunes 3 y Martes 4 de Octubre de: 14:00pm a 

18:00pm. 5.- Avanzan los trabajos en la construcción de los dos puentes colgantes: 

comunidad La Palma y San Bartolo; así como también el proceso de contratación: 
“REHABILITACION A NIVEL DE DOBLE TRATAMIENTO SUPERFICIAL 

BITUMINOSO DE LA VIA SAN JOSE 1– LA TRANCA DE LA PARROQUIA SAN 

PLACIDO” que ejecuta el Gobierno Provincial de Manabí. Quinto.-Resoluciones.- No se 

ninguna resolución en esta sesión ordinaria. Sexto.- Clausura. Siendo las 12H12 y tratados 

todos los puntos del orden del día, el Econ. Oswaldo Gabriel García Casanova en calidad de 

Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural San Plácido, da 

por clausurada esta sesión ordinaria. Para constancia firman: 

 

 

 

 

 

    

 

 Econ. Gabriel García Casanova                                   Ing. Leiton Álava Briones  

            PRESIDENTE                                                        VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

 

     

    Sra. María Mirabá Párraga                                 Sra. Verónica Vélez Cedeño                                    

              PRIMER VOCAL                               SEGUNDA VOCAL 
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Srta. Katiuska Centeno Carranza                                  Ing. María Victoria García C. 

TERCER VOCAL                                                            SECRETARIA 


